

TORONYIRÁNY

XVII. 32.

2023. augusztus 6.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESETŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Évközi 18. vasárnap

Urunk színeváltozása

Augusztus 9. A keresztről nevezett Szent Terézia Benedikta szűz és vértanú, Európa társvédőszentje

Augusztus 10. Szent Lőrinc diakónus és vértanú



Jézus a maga dicsőségét átadta nekünk. Ő maga több volt, mint ami külsőleg látszott rajta. Az ember is több, mint amit megjelenése, munkája, tevékenysége elárul; hivatva van arra, hogy eljusson a Fő dicsőségére, s a kegyelmi erők már benne működnek. Ezt az istengyermeki többletet bele kell és bele lehet vinni az emberi relációkba is. Egymás számára is több vagyunk, mint testvér, barát, szomszéd vagy munkatárs. Legjobban igazolja ezt a házasság, ahol a felek egymásnak kegyelmi partnerei is. Jézus mindenkivel azonosította magát, s ezt a szemléletmódot érvényesítenünk kell a segítségben, türelemben, megbocsátásban és megértésben.

Gál Ferenc

Szívből szeretem a napot.
De a napnál is fénylőbb
és forróbb lángolás
vagy te,
Istenem!
Ha zörgetsz ajtómon,
s ajtót nyitok neked,
belépsz hozzám,
betöltöd szobáimat
fényeddel,
s betölti fényed szívemet.

Nem félek
semmilyen sötétől,
semmilyen homálytól,
semmilyen kietlenségtől,
semmilyen büntől,
semmilyen éjszakától,
nem árthatnak nekem,
nem szomoríthatnak el,
ha feléd törekszem,
az örök fénybe..

Richard Thalmann

Az Imaapostolság szándéka

Az *Ifjúsági Világnapért*: Imádkozzunk, hogy a Lisszaboni Ifjúsági Világnap segítse a fiatalokat abban, hogy az evangéliumot megélik és életükkel tanúságot tegyenek róla.

A szentmise olvasmányai

1. Dán 7,9-10.13-14 Dániel próféta apokaliptikus képekben gazdag látomásában a minden hatalommal örökre felruházott Messiást szemléli.

2. 2Pét 1,16-19 Péter apostol felidézve a színeváltozás jelenetét, tanúságot tesz Jézusról, mint Megváltóról.

3. Mt 17,1-9 A színeváltozás jelenetében Jézus dicsőséget sugározva úgy mutatkozik Péter, Jakab és János előtt, mint akiben teljesültek a Messiásra vonatkozó ószövetségi ígéretek.

A színeváltozás jelene

Jézus Pétert, Jakabot és Jánost veszi maga mellé. Ők szerepelnek Jairus lányának feltámasztásánál és az Olajfák-hegyén is. Jézus „egy magas hegyre” viszi fel őket, de a helyet közelebbről egyik evangélista sem nevezi meg. A Zsolt 89,13-ban előforduló költői kép szerint „a Tábor és a Hermon Isten dicsőíti.” A Tábor hegye valószínűleg ezért válhatott a hagyományban a megdicsőülés helyévé. A Hermon messze északon van, s több mint kétezer méteres magasságával nem éppen volt az alkalmi félrevonuló imádság helye. A hegyet azonban másképpen is értelmezhetjük. A sínai kinyilatkoztatás óta vallási fogalom lett, hogy Isten a döntő jelentőségű kinyilatkoztatást a magaslaton adja, s akkor a hegy itt is inkább csak az ünnepélyesség kelléke. Erről különben már szóltunk a hegyi beszédnél is. Jézus a feltámadása után is „egy hegyre gyűjti össze tanítványait” és ott adja nekik a küldetést a világhoz (Mt 28,16 kk). A színeváltozás hegye végül még a Golgota hegyének ellenképe is akar lenni, s egyben előképe annak a természetfölötti megdicsőülésnek, amely végbement Jézus feltámadásában.

Az evangélista Jézus alakját úgy jellemzi, hogy az emlékeztet a feltámadás utáni állapotra: átváltozott előttük, ruhája olyan fehér volt, amelyet ember nem is készíthet. Máté még hozzáteszi, hogy arca fénylett mint a nap. Az átváltozás szó másutt a lelki átalakulásunkat jelöli (Róm 12,2; 2Kor 3,18). Raffael képe nyomán hajlandók vagyunk a fényesen megjelenő Jézust a föld fölött lebegve elképzelni, de a szöveg erről sem mond semmit. Ellenben közli, hogy megjelent neki Mózes és Illés, és haláláról beszéltek vele. A tanító célzat itt nyilvánvaló, s ezt a szempontot az apostoli igehirdetésnek ki kellett emelnie.

Jézus halála a zsidók szemében azt jelentette, hogy Isten elhagyta őt, tehát nem volt messiási küldetése. Az egyház viszont azt hirdette, hogy halála az ószövetségi jövendölések értelmében engesztelő áldozat volt. Mózes Izrael nagy törvényhozója, Illés pedig az Isten ügyéért buzgólkodó próféták mintaképe. Megjelenésük azt jelképezi, hogy az egész Ószövetség, a törvény és a próféták írásai Jézus mellett tanúskodnak. Péter kijelentése emlékeztet a sátrak ünnepére, bár ő is tudhatta, hogy az égi lényeknek nincs szükségük földi hajlékra. Péter szavai inkább az ellentét szemléltetésére valók. Amikor felajánlja a három sátor készítését, Jézust felhő takarja el szemük elől. Mesterük tehát olyan valaki, aki az isteni szférába tartozik, s akinek kijár az a megjelenési forma, ahogyan Jahve az ószövetségi leírásokban közeledik: az ég felhőiben, mennyei udvartartással. Közben felhangzik a mennyei tanúskodás: „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok”. Jézus istenfiúságát hasonló kijelentés igazolta a Jordán partján is. Itt hiányzik az a betét, hogy „akiben kedvem telik”. A hangsúly azon van, hogy őt kell hallgatni. A szót nem szűkíti le Jézus tekintélyét és küldetését valamilyen üzenet átadására, hanem általánosságban követeli, hogy őt kell hallgatni. Mindent el kell fogadni, amit tesz és mond. Ő az egyetlen tanító tekintély, a kinyilatkoztatás megfellebbezhetetlen forrása. A közvetítők majd az apostolok lesznek. Ebből is kitűnik, hogy a jelenet és a mennyei szót az egyház a hívő egyház, nem maga Jézus. Mózes és Illés a hívők számára tanúskodnak, s az Atya is az emberek előtt igazolta Jézust jelekkel és csodákkal. Nekik bizonyította, hogy benne a Fiút küldte el. Azt látjuk tehát, hogy az egész jelenetben a tanítás szempontjai fontosabbak, mint az esemény egyes részleteinek a leírása. A három apostol is tanúvá válik. Ők a Getszemáni kertben látták Mesterüket emberi kiszolgáltatottságában, de tanúskodhatnak arról, hogy szenvedése és halála ellenére mégis ő a dicsőséges Fiú, aki igazi léte szerint a mennyei világhoz tartozik.

Húsvét után ez a meggyőződés már a hit kiinduló pontja. Azt azonban igazolni kellett, hogy Jézus földi működése idején is a Fiú volt, aki egy az Atyával. Ha a jelenetet csak történeti szempontból nézzük, akkor a három apostol kiválasztásában megtalálhatjuk a különleges gondoskodást. Nekik nagy szerepet szánt, tehát betekintést engedett szenvedésének és dicsőségének misztériumába. Péternek a főpásztori szerep jutott, Jánosnak a hosszú életen át megvalósított küzdelmes tanúskodás, Jakabnak az első vértanúság. Nekünk az is sokat mond, ha látjuk, hogy Jézus mennyi gondot készített elő övét a feladatokra. De az ilyen alkalmazott értelmezéseknél sokkal fontosabb az egyetemes mondanivaló. A hit csak akkor lehet valódi, ha Jézusban felismerjük az Atya örök Fiát, aki a mi üdvösségünket munkálja.

Jézus tilalma, hogy a jelenetről addig ne beszéljenek, amíg a halálból fel nem támad, összhangban van más szentírási helyekkel. Gyógyításai után is intette az embereket, hogy ne híreszteljék csodáját. Szünetelése, halála és feltámadása előtt úgysem szerezhettek igazi képet messiási küldetéséről, tehát a széleskörű propaganda csak ártott volna a hit kialakulásának. Akik a jelenetben csak teológiai képet látnak, azok így magyarázzák ezt a részletet: Az apostoloknak húsvét után megvolt a hitbeli tapasztalatuk arról, hogy Jézus valóban az Isten Fia. Különösen megvolt Péternek, Jakabnak és Jánosnak, akik legtöbbet voltak együtt vele, a legbensőbb köréhez tartoztak. Ők az egyház oszlopai, Jézus maga igazolta őket, tehát ők tévedés nélkül közvetítik a kinyilatkoztatást. Azt a Krisztust adják tovább, aki már megdicsőült, s aki valóban az üdvösség szerzője, s aki mellett az Ószövetség is tanúskodik. Ezt a hitet öltöztetik képbe.

A mondanivaló az ilyen értelmezésben is megvan, de jobban megfelelünk a tényeknek, ha feltételezzük, hogy a három apostolnak volt valamilyen objektív élménye az imádkozó Mesterrel kapcsolatban, amelyet ők ezzel a képpel fejeztek ki.

Gál Ferenc

Valaki mondja meg, milyen az élet! (13.)

II. RÉSZ

Megkereslek én bármerre jársz Amikor Isten és ember találkoznak

9. Az arkhimédészi pont

Annak a lábai előtt, akit szeretsz

- Jó a földre leborulva, térden állva, a legalázatosabb testtartásokban imádkozni. Hogy lehet a legjobban kifejezni szeretetünket, ha nem a lábai elé borulva annak, akit szeretünk?
- Amikor nagy kihívás előtt állunk, valamilyen kockázattal vagy szenvedéssel kell szembenéznünk, töltsük előtte az utolsó órát, az utolsó perceket magunkban, imádsággal!
- Szeressük és gyakoroljuk mindennap az elvonult, egyéni imát, melyet csak a mennyei Atya lát, melyben teljesen egyedül vagyunk övele, és senki nem tudja, hogy imádkozunk: négykezű, bizalmas, derűs beszélgetés, amelyben szabadon kitarhatjuk szívünket, távol minden tekintettől, az Atya lábai elé borulva.
- Legyen egy imádságunk, amit mindennap elmondunk az ellenségeinkért!
- A szüntelen imádság a nap folyamán távol tartja tőlünk a kísértéseket, mivel az Úr jelenléte elűzi azokat és nem engedi, hogy ártsanak nekünk.
- Az igazi végtelenséget, az igazi békét a szentséghez előtt találhatjuk meg. Az Oltáriszentség imádságának kellene minden ember életének középpontjában állnia.
- Gyermeki félelmünket és szerelmes csodálatunkat az Oltáriszentségnek tartsuk fenn! Hozzá képest a föld összes királya csak egy porszem. Egyetlen szentmise nagyobb dicsőségére van Istennek, mintha az összes ember vértanúhalált halna és minden angyal és minden szent őt dicsérné.

Kézen fogva vezetsz minket

Urunk, Tebened remélünk!

Nem hagysz el a sötétben,

amikor fényre van szükségünk.

Sokáig szenvedhetünk a sötétségben,

de az akkor lelkünknek hasznára fog válni.

Örködni fogsz fölöttünk és kézen fogva vezetsz minket, úgy, hogy mi észre sem vesszük.

S, amikor lelkünknek fényre van szüksége,

te mindig megadod azt.

(Charles de Foucauld)

10. Isten Igéje, élő forrás

Isten mindennap ír neked. Csak föl kell bontanod a levelet és elmélkedni a szavain... Íme, néhány tanács, hogy a lehető legjobban magadévá tedd a Bibliát, ezt a hosszú levelet, melyet Isten írt az emberekhez.

„... semmi sem megvetendő, amit hálaadással veszünk magunkhoz, mert az Isten tanítása és az imádság megszenteli. (...) Utasítsd el a képtelen, ostoba meséket, inkább gyakorold magad az istenfélelemben!

A test gyötrésének ugyanis kevés a haszna, de az Istenfélő élet mindenre jó, mert a jelen és a jövő élet ígérete kapcsolódik hozzá. Ez igaz beszéd, teljesen rá lehet hagyni. Hiszen azért fáradunk és küzdünk, mert bízunk az élő Istenben, aki minden embernek üdvözítője, kivált a hívőnek. Ezt tanítsd és hirdesd!” (1Tim 4,4-5-7-11)

- 1. Olvasd figyelmesen!** Mint az evésben, vagy akár az edzésben, a legjobb módszer: sokszor keveset. Mindennap szánj egy kevés időt bibliaolvasásra, nagy hasznodra válik!
- 2. Ne akard elolvasni az egészet egyszerre!** Ne feledd, hogy a Biblia egy könyvtár. Egyetlen könyvtárnak sem állsz neki, hogy elolvasd az összes könyvet az elsőtől az utolsóig! Válassz ki néhány könyvet, amit elolvasol elejétől a végéig!
- 3. Úgy olvasd, hogy meg is értsd!** Használj új fordítást, hogy világos legyen, amit olvasol!
- 4. Ne keseredj el, ha nem értes meg azonnal egy szakaszt!** Amíg nem válik világossá, gyönyörködj azokban a részekben, amelyek világosak! A Biblia olyan, mint az óceán. Vannak olyan kis öblei, ahol a gyerekek is nyugodtan játszhatnak, vannak mélyebb részei, ahol a felnőttek úszhatnak, végül pedig vannak olyan mélységei, ahová soha senki nem érhet le.
- 5. Olvasd rendszeresen és rendszer szerint!** Ha nekiugrasz a Bibliának és ott kezded olvasni, ahol kinyílik, hamar összevisszaság lesz belőle. Egy jó útmutató, egy jó szentírás-magyarázat segít, hogy hasznodra váljon a bibliaolvasás.
- 6. Ne keress bonyolult, nehéz értelmezéseket!** Keresd meg az egyértelmű jelentést! Ne használd a Bibliát szerencsekeréknek, horoszkópnak, fölütve valahol és arra várva, hogy majd megtalálsz a varázsszót! Ez Isten Igéje. Komolysággal, figyelmesen kell olvasnunk.
- 7. Úgy olvasd, mint egészet!** Ez persze nem azt jelenti, hogy az egészet egy szuszra kell elolvasni! Azt jelenti, hogy mértéket kell tartani! Az Ó-és Újszövetséget egyaránt olvasd! Olvass különböző jellegű szövegeket! Vedd észre, hogyan világosítja meg az egyik rész a másikat! Figyeld meg, hogyan szerepelnek ugyanazok a témák különböző helyeken! Ne értelmezz úgy egy szakaszt, hogy ellentmondjon egy másik szakasznak! Keresd meg inkább a mindkettőben közös tartalmat, hiszen mindkettő Isten Igéje.
- 8. Ne érd be az „arany gondolatok” jellegű bibliai válogatásokkal!** Természetesen szabad ezeket is olvasni. Világos, hogy a Biblia tele van nagy ígéretekkel, melyek erőt, reményt, vigasztalást adnak, Isten azonban számos más dolgot is akar mondani nekünk. A Bibliában vannak figyelmeztetések, intelmek, megbízatások is, amelyeket nem szabad veszni hagyunk.
- 9. Olvasd ötletesen!** Légy „aktív” olvasó! Próbáld fölédézni a jelenetet, mintha újságíró lennél! Próbáld beleélni magad a szöveg írójának gondolkodásmódjába, érzelmeibe, körülményeibe! Tégy föl magadnak kérdéseket azzal kapcsolatban, amit olvasol, ugyanakkor hagyd magadat faggatni!
- 10. Válaszolj arra, amit olvasol!** Miután meghallgattuk Isten Igéjét, el kell határoznunk, hogy alávetjük magunkat és becsülettel alkalmazzuk mindennapi életünkben. Őszinteségünk mércéje nem az, hogy mennyit hallgatjuk az Isten igéjét, hanem hogy mennyire tartjuk meg.

(Christopher Wright)

(Folyt. köv.)

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri

Vasárnapi jegyzet

Bálint Sándorról személyesen - Halála harmincadik évfordulóján készült

Úgy áll előttem, ahogyan utolsó látogatásakor, szerkesztőségünkben. Nyílik az ajtó, mosolygós arccal arra kér, engedjem meg, hogy telefonáljon a menyének. Röstelltem: Bálint Sándor kér tőlem engedélyt? Aztán üldögéltünk az ablaknál, és arról beszélt, hogy szeretne még kutatásokat végezni a népi hiedelemben élő látomásokról, melyek a halott-kultuszban vannak jelen. Tudtam Orosz István búcsújáróról kiadott könyve kapcsán is, hogy komolyan foglalkozik azzal a kérdéssel, amit mélylélektani és egyéb pszicho-analitikus módszerek vizsgálatán túl a metafizikus területhez lehet utalni, mivel az ember a maga még kevésbé romlott valójában korábban közelebb állt az éghez...

Néhány hónap múltán Sándor bácsi elment az örök hazába, beszélgetésünk végleg megszakadt. Három évtized távlatából most egy fotóról néz rám – könyvespolcomról. Tőle kaptam csöndes, önironikus szavakkal. Melyik évben? Nem tudom. Naponta arcára nézek, ami egyúttal jó lelkiismeret ébresztő. Tiszta arca, szomorú, mégis derűs tekintete mindent elárul róla: a rejtett fájdalomokat, s mégis a lélek-optimizmusát. Nekem egy kicsit mozarti alkat, gyermeki hittel, erős ismerettel az életről, azzal a hivatástudattal, amely a művészt és a tudóst egyként pályájához köti.

A néprajztudomány hazai földön most is belőle él. Nagy vallomások születtek róla, nyíltan is, miután változott a magyar valóság.

Fájdalmas volt hallani, hogy néhány éve a szegedi városvezetés – éppen Bálint Sándor jubileumán – lebontatta a szülőházát, amelyre korábban emléktábla került. Miért? Sík Sándor (az egykori szegedi professzor) mondta egyszer: „A butaság azért nem bűn, mert nem lehet megbocsátani.” Persze, a bűntelenek meg sem próbáltak bűnbánatot tartani, és a legnagyobb szögedinek ma sincs emlékháza.

Szeged mostani püspökétől tudom: Sándor bácsi boldoggáavatási aktái Rómában vannak. Előbb, utóbb a szeretet diadalmaskodik, a szentek győzelme, amelynek pálmáját – meggyőződésem ő odaát a kezébe kapta azoknak táborában, akikről Ünnepi kalendáriumában annyi lapot teleírt. Tudományos munkái a szakembereknek források, naplómunkái lelkiolvasmányok; élete és művei elválaszthatatlanok: segítenek élni, hinni és reménykedni egy boldogabb Magyarországon.

Boldog szegedi

Bálint Sándor arcképéhez

Már ki nem térhetek
Tükör homloka, angyalszép szavai
kísérnek, ha a Tiszához megyek
Szeged, Tömörkény utca a vonal,
mely felhossa a régi képeket

Lehet-e külsőből lélekbe
venni az emlékezetet

Ércmélyből jönnek, ha látni akarsz
ami elrendelt örökségként ragyog,
leszállni készen feszíts szárnyat,
megvillan a teremtés-igébe foglaltatott

Feketítették – elvetették, mint a követ
Nem tudták, alapkö az áldozatban,
amit építés követ

Jézusi sors a legtöbb
Mezők keresztjén is királyi jel
Csillagot hívó, amelyre
egész mennybolt felel

† Tóth Sándor

hírek információk

Kiss-Rigó László püspök augusztus 1-jei hatállyal a felsővárosi Szent Miklós templom plébánosává nevezte ki Serfőző Leventét, Fazakas Attila pedig a következő időszakban a móravárosi Szent Kereszt Plébánián, a röszei Páduai Szent Antal templomban és a Szeged-szentmihályi Szent Mihály Plébánián teljesít szolgálatot. Liszka Tamás a szarvasi Szent Klára templom plébániai kormányzója lesz, Nygyela Zoltán pedig oldallagosan ellátja a zánkányi Szentháromság Plébánia feladatait. Balogh Ottó a békéscsabai Páduai Szent Antal Plébánia, Tapodi Krisztián a gyulai Nádi Boldogasszony Plébánia, Aleksza János a kistéleki Szent István Plébánia káplánja lesz. Szeged-Felsővároson kiegészítőként Veréb László szolgál majd. Három évre távozik a Szeged-Csanádi Egyházmegyéből Kiss Imre, aki a Fokoláré Mozgalom Papi Központjában, Rómában folytatja áldozatos munkáját. Nnady Oniedikachi Benjaming és Amanso Brendan Chikat Orlu püspöke a 3 éves szerződés lejárta után, augusztus 31-től hazarendelte Nigériába.

Az Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia szervezésében augusztus 10-én, csütörtökön este 7 órakor a nyár esti társaskör keretében Németh Zsuzsa, az újszegedi katekumen csoport tagja és Prokopp Kati fokolarina „Afrika északi és déli arca” címmel tart előadást. Az estnek a plébánia (Újszeged, Torontál tér 4.) nagyterme ad otthont, ahová szeretettel várják az érdeklődőket.

A szegedi Szent Rókus Plébánia közössége augusztus 13-án, jövő vasárnap a 18 órakor kezdődő szentmisével – melyet Gyulay Endre nyugalmazott püspök celebrál - ünnepli búcsúját. Ekkor részesülhetnek a betegek szentségében az azt kérő idős vagy beteg hívek. A szentmise előtt fél órával közös imádsággal kéri a plébánia tagjai Szent Rókus közbenjárását a betegekért, az ápolókért, városrészükért és a városért. A szentmisére szeretettel várják Szent Rókus tisztelőit, illetve azokat, akik felkészültek és igénylik a betegek kenetét.

Az Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia és a Magyar Autóklub közös szervezésében augusztus 13-án, vasárnap 10.30 órakor járműszentelést tartanak a Belvárosi-híd újszegedi lábánál található Torontál téri parkolóban. Thorday Attila plébános Szent Kristóf közbenjárását kéri, hogy mindig a jó úton járjunk, és egymást tisztelettel segítsük céljaink elérésében. Ezt követően megáldja a hívek járműveit.

A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató csapata is részt vesz a gyermekotthonok 8. labdarúgó-világbajnokságán, melyet augusztus 12-én és 13-án rendeznek Varsóban, a Legia Warszawa stadionjában. A szegedi csapat mellett 24 fiú és leány együttes küzd az aranyéremért. Az Európai Labdarúgó Szövetség gyermekalapjának támogatásával megvalósuló tornára a szurkolók mellett várhatóan sztárvendégek, a résztvevő országok nagykövetei és diplomatái is kilátogatnak.

A Budapest Jazz Orchestra Combo koncertjével zárul a népszerű Dómkerti Zenés Esték programsorozat. A Filharmónia Magyarország szervezésében megvalósuló rendezvény idei harmadik előadása augusztus 15-én, kedden 19.00 órakor kezdődik a Püspöki Székház udvarán (bejárat az Apáthy utca felől). A koncerten közreműködik Urbán Orsolya (ének) és Gájer Bálint (ének). Jegyek válthatók a Filharmónia Magyarország szegedi irodájában (Klauzál tér 7., tel.: 62/425-260), Ticket express jegyirodáknak, valamint a www.jegymester.hu oldalon.

A Gál Ferenc Egyetem szegedi Teológiai Kara augusztus 25-ig várja a jelentkezőket az alábbi, államilag elismert hitéleti szakokra: katekéta-lekipásztori munkatárs, katolikus teológus, hittanár-nevelőtanár, pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés, katolikus egyház- és művelődéstörténet. Közvetlen a jelentkezés, belső alkalmassági felvételi lesz, a hitéleti mesterképzésekre bármilyen alapdiplomával lehet jelentkezni. Ösztöndíjas vagy alacsony díjas képzések, külföldi ösztöndíjak, keresztény közösség, személyes vezetés, nyelvvizsga lehetősége várja a katolikus fiatalokat és diplomásokat. Jelentkezni az egyetem honlapján (gfe.hu) lehet.

A Szeged-Csanádi Egyházmegye idén is folytatja ingyenes tenisz programját a közfeladatokat ellátó dolgozók részére. A Szent Gellért Fórumban (Dorozsmai út 2-4.) a szezon végéig (várhatóan novemberig) három szabadterei, salakos pályával várják többek között a mentőket, tűzoltókat, rendőröket, egészségügyi dolgozókat, pedagógusokat, illetve a szociális területen tevékenykedőket. A pályafoglaláshoz előzetes egyeztetés szükséges a +36-62/575-523-as telefonszámon.

Remekül szerepeltek a július 7. és 9. között Olaszországban rendezett ifjúsági és U23-as kajak-kenu világbajnokságon a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium Alapfokú Művészeti Iskola tanulói. Kiss Ágnes Anna három, Molnár Csepke két, Molnár Csanád egy aranyérmert szerzett a kenusok mezőnyében az Ansei folyó völgyében rendezett viadalon.

11 év, 1 millió résztvevő, 7 tábor típus, felújított táborhelyek és megszámlálhatatlanul sok gyermekmosoly – ez jellemzi a 2012-ben, az Erzsébet-program részeként indult Erzsébet-táborokat. Az idén összesen 175-180 ezren pihenhettek az ottalvós, napközis, családi, erdélyi, gyógyító és diabétesz táborokban, valamint az Erzsébet-karácsonyon. A két balatoni üdülőhelyre, Zánkára és Fonyódligetre a nyár végéig mintegy 35 ezer résztvevőt várnak. A Szeged-Csanádi Egyházmegyéből is több százan üdültek már a programnak köszönhetően.

Július 26. és augusztus 6. között Lisszabonban rendezték az Ifjúsági Világtalálkozót, a Katolikus Egyház egyik kiemelkedő nemzetközi rendezvényét. A fesztiválra a világ minden tájáról mintegy 400 ezer, egyházmegyénkből pedig 53 fiatal érkezett. Az idei találkozó mottójául Ferenc pápa Lukács evangéliumának egy idézetét választotta: „Mária felkelt és sietve elindult” (Lk 1,39). A 18–35 év közötti fiatalok találkozójának zárómisét Ferenc pápa a Tejo parkban mutatja be augusztus 6-án, a mai vasárnapon 9 órakor.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
 Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
 Cserny Szilvia, Karsai Örs,
 Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
 Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.